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Проведення системних реформ, які охоплюють різні аспекти економічного 

життя регіонів України, потребує науково обґрунтованих концептуальних 

пропозицій в області сприяння розвитку підприємництва в контексті інтеграційних 

процесів. Важливою складовою реформування має бути створення сприятливих 

умов для розвитку підприємництва, формування цивілізованого підприємницького 

середовища в кожному регіоні держави, яке б відповідало загальносвітовим і 

європейським стандартам [1]. 

Як засвідчує вивчення закордонного досвіду, неодмінною умовою успіху в 

розвитку підприємництва є положення про те, що мале підприємництво має 

потребу у всебічній і стабільній державній підтримці. Вона втілюється в різних 

формах, передусім шляхом стимулювання виробництва найбільш пріоритетних 

видів продукції, надання податкових пільг, дотацій, пільгового банківського 

кредитування, створення інформаційно-консультативних і науково-технічних 

центрів, розвитку системи страхування, організації матеріально-технічного 

постачання. 

Важливу роль відіграють прийняття і виконання законодавства, розробка і 

реалізація конкретних комплексних програм [2]. 

Уряд вважає одним з своїх найважливіших завдань розвиток інвестиційної 

діяльності, створення вільного доступу до всіх сегментів ринку за єдиними 

зрозумілими правилами і тому приділяє значну увагу питанням спрямованим на 

покращення умов ведення підприємницької діяльності та створення сприятливого 

бізнес-середовища. 

З метою недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 

регуляторних актів, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності 

створено єдину систему розробки і прийняття регуляторних актів. 

Задля зменшення адміністративног отиску на підприємців: 

 Упорядковано процедури проведення перевірок суб’єктів 

господарювання контролюючими органами, усунено дублювання функцій 

контролю різними органами, зменшено кількість контролюючих органів, 

діяльність яких переорієнтовується із застосування покарань на запобігання 

порушенню норм законодавства та профілактику порушень; 
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 Зроблено перші кроки щодо захисту бізнесу від протиправного 

захоплення підприємств (рейдерства); 

 Спрощено механізми одержання документів дозвільного характеру; 

 Запроваджено європейські принципи видачі документів дозвільного 

характеру;  

 Вдосконалюються механізми фінансової підтримки суб’єктів 

підприємництва; 

 Запроваджено єдинийспрощений порядок державної реєстрації 

юридичних осіб та фізичнихосіб-підприємців. 

Реєстрація бізнесу сьогодні відбувається протягом 1-3 днів. За цим показником 

(за даними експертів Світового банку) Україна входить в десятку кращих країн 

Європи. Створено Єдиний державний реєстр юридичних і фізичнихосіб-

підприємців, відомостіякого є відкритими і загальнодоступними, запроваджується 

електронна реєстрація суб’єктів господарювання. 

Дослідження сучасної системи підприємництва даєзмогу виявити головні 

напрямки створення моделі мотивації підприємницької діяльності. Мотивація 

підприємництва повинна базуватися на інструментах мотивації малого, середнього 

та великого підприємництва до ефективного розвитку та продуктивної взаємодії в 

рамках національних стратегічних пріоритетів. Необхідно забезпечи тизростання 

вкладу малого і середнього підприємництва у формування ВВП і комплексно 

активізувати діяльність виробничого та інноваційного підприємництва як найбільш 

перспективного напряму розвитку господарської діяльності [3]. 

Отже, розвиток підприємництва в регіонахУкраїни вкрай необхідний, він 

повинен відбуватися на основі запровадження кращогозарубіжного, і передусім 

європейськогодосвіду, тобто відбуватися при використанні європейських стандарті 

врозвитку підприємництва, що значною мірою обумовить створення сучасної 

ринкової економіки з соціальною спрямованістю. 
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